

Объединяя усилия

Совет округа № 28 начинает свою работу

Более пятидесяти жителей городского округа № 28 пришли в минувшую среду на встречу с депутатами Владимиром Михайловым и Евгением Ступиным. Главной целью состоявшегося в лицее № 34 мероприятия стало создание общественного совета, призванного решать наиболее актуальные проблемы округа.

Справедливости ради стоит отметить, что и раньше депутат областной Думы Владимир Михайлов не раз встречался с жителями округа в подобном формате. И эти встречи давали свой положительный эффект. Для Евгения Ступина, который относительно недавно является депутатом от округа № 28, такие мероприятия также не стали чем-то новым. На протяжении почти девяти месяцев он принимает активное участие в работе депутатской приемной, благодаря которой жители района получили возможность обращаться со своими проблемами прямо по месту жительства. А в начале этого года, еще до избрания Евгения Леонидовича депутатом городской Думы, он выступил с инициативой создания в округе общественного совета. Тогда некоторые посчитали этот шаг предвыборным ходом. Но теперь, уже в качестве действующего депутата, Евгений Ступин опроверг эти догадки реальными делами – совет округа создан и начинает свою работу.

Разумеется, вопрос целесообразности создания совета не вызвал каких-либо разногласий. Все пришедшие на встречу прекрасно понимали, что такой общественный орган должен стать эффективным инструментом решения наиболее острых вопросов, волнующих жителей. Подобные советы уже есть в 15-м

и 26-м городских округах, которые также входят в состав более крупного шестого областного округа, где депутатом является Владимир Михайлов. И как показывает практика, общественный совет дает отличную возможность для поиска совместных путей решения существующих в округе проблем. Именно этому и была посвящена большая часть встречи, продолжавшейся около двух часов.

Как и ожидалось, в центре обсуждения участников встречи были вопросы жилищно-коммунального хозяйства. И этому есть логичное объяснение. Во-первых, со сферой ЖКХ сталкивается абсолютно любой житель округа. Во-вторых, она, как правило, вызывает наибольшее количество нареканий. В-третьих, наиболее активными и неравнодушными гражданами чаще всего являются председатели и члены советов многоквартирных домов. И их в этот вечер в зале было абсолютное большинство. Но если в других округах к участию в подобных встречах далеко не всегда удается привлечь представителей управляющих компаний, то здесь у организаторов получилось собрать сотрудников всех управляющих организаций, обслуживающих многоквартирные дома округа. Таким образом, жители получили возможность напрямую задать интересующие их вопросы и получить квалифицированные



ответы. В случае, если какие-то проблемы требовали дополнительных усилий для их решения, то к обсуждению подключались депутаты городской и областной Думы.

- Для нас не стало какой-то новостью, что жителей интересуют прежде всего вопросы сферы ЖКХ, - говорит **депутат областной Думы Владимир Михайлов**. – Многие вопросы сегодня были адресованы именно представителям управляющих компаний. Это нормально и правильно. Мы изначально не позиционировали данное мероприятие как встречу с депутатами. Это именно рабочая встреча совета округа, где жители поднимают интересующие их вопросы. Роль же депутата в том, что он может повлиять на управляющую компанию, отправить запрос, проконтролировать выполнение работ, когда это необходимо.

Одним из наиболее острых вопросов, связанных с темой жилищно-коммунального хозяй-

ства, стал капитальный ремонт многоквартирных домов. Жилищный фонд округа находится не в самом лучшем состоянии, и многие дома требуют выполнения большого спектра всевозможных работ. Сейчас идет формирование заявок на участие в муниципальной программе субсидирования капитального ремонта, которая предполагает выделение из городского бюджета половины от стоимости необходимых работ. Включение тех или иных домов в программу «50 на 50» будет зависеть от эффективности работы управляющих компаний, инициативности собственников и усилий, которые приложит депутат городской Думы. Участники встречи смогли в очередной раз убедиться, что в 28-м округе есть все три нужных составляющих.

Еще одна проблема, касающаяся всех жителей округа, – это большое количество должников, которые не оплачивают жилищно-коммунальные услуги. Из-за таких собственников страдают

остальные жители, так как несобранные деньги могли бы пойти на выполнение необходимых в каждом доме ремонтов. Как правило, абсолютное большинство неплательщиков вполне благополучные люди, которые просто принципиально не платят за жилищно-коммунальные услуги. Для воздействия на них, как справедливо считают участники встречи, необходимо актилизировать работу управляющих компаний, которые имеют право ограничивать доступ к коммунальным ресурсам, и судебных приставов, в чьи обязанности входит взимание долгов с недобросовестных собственников жилья.

Помимо проблем ЖКХ на встрече обсуждались вопросы благоустройства, асфальтирования придомовых территорий, работы общественного транспорта и многие другие темы. Приятным дополнением к собранию стало вручение благодарственных писем от депутатов наиболее активным жителям округа.

- Общественный совет помогает нам более четко реагировать на существующие проблемы и находить пути их решения, - уверен **депутат городской Думы Евгений Ступин**. – Если на прием к депутату люди приходят преимущественно с личными вопросами, то на таких встречах нам удается обсудить проблемы, волнующие большинство жителей округа. Соответственно, такие мероприятия обязательно будут продолжаться. Что касается впечатлений от сегодняшней встречи, то я считаю, что здесь были подняты актуальные, интересные и очень важные вопросы, решению каждого из которых мы уделим должное внимание.